



Parlamentul României
SENAT

PREȘEDINTE

București, 4 martie 2019
Nr.L509/2010

Domnului

Senator LIVIU-MARIAN POP

**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT, ȘTIINȚĂ,
TINERET ȘI SPORT**

În temeiul articolului 109 din Regulamentul Senatului, republicat, cu modificările ulterioare, în ședința din 4 martie 2019, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare a Legii privind respingerea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.74/2010 pentru modificarea unor acte normative din domeniul educației și cercetării (L509/2010-procedură de urgență)*, în vederea întocmirii unui *raport suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 4 martie 2019.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI

Iulian-Claudiu Manda

Extras

din stenograma ședinței Senatului din 4 martie 2019

Domnul Iulian-Claudiu Manda:

Punctul 13 pe ordinea de zi...

Domnule senator Alexandrescu, vă rog. Microfonul 2.

Intervenție de procedură.

Domnul Vlad-Tudor Alexandrescu:

Domnule președinte de ședință,

Vă rog, dat fiind că intrăm pe legile educației naționale, să fiți de acord cu retrimiteră la Comisia pentru învățământ a L207 și L509, punctele 15 și 16 din ordinea noastră de zi, la care probabil că nu vom mai ajunge astăzi. Este imperios să revedem aceste legi la comisie, pentru că prima introduce o prevedere foarte gravă cu privire la albirea plagiatorilor, tuturor plagiatorilor doctori din România, iar a doua, practic, desființează UEFISCDI sau, în orice caz, desființează în forma actuală existența UEFISCDI (Unitatea de Finanțare a Cercetării Învățământului Superior) prin care se derulează toate granturile de cercetare din învățământul superior din România.

Vă rog să supuneți la vot acum retrimiteră la Comisia pentru învățământ, pentru ca noi să reexaminăm aceste texte și să putem să luăm o decizie în cunoștință de cauză. Termen – două săptămâni.

Mulțumesc.

Domnul Iulian-Claudiu Manda:

Domnule senator, n-am înțeles care este intervenția de procedură, dar...*(Discuții.)* Nu este intervenție de procedură. Intervenția de procedură este atunci când cineva încalcă procedura, ceea ce nu s-a întâmplat.

*

Însă, pentru a intra în litera Regulamentului, vă supun votului următorul lucru – schimbarea ordinii de zi, astfel încât punctele 15 și 16 să

devină 13 și 14. Odată ajunși la aceste puncte, să tritem... să supun votului dumneavoastră retrimiteră la comisie, termen – două săptămâni.

Deci, prima dată, supun votului dumneavoastră schimbarea ordinii de zi.

Vă rog să votați.

Cu 97 de voturi pentru, un vot împotrivă și o abținere, modificarea ordinii de zi a fost aprobată.

*

Trecem la punctul devenit 13 acum, fostul 15, Legea pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 4/2016 privind modificarea și completarea Legii educației naționale nr. 1/2011 (L207/2016), și avem solicitare de retrimiteră la comisie, două săptămâni.

Supun votului dumneavoastră solicitarea de retrimiteră la comisie.

Cu 92 de voturi pentru, 2 voturi împotrivă și 3 abțineri, solicitarea a fost aprobată.

*

Punctul 16 din vechea ordine de zi, Legea privind respingerea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 74/2010 pentru modificarea unor acte normative din domeniul educației și cercetării (L509/2010), deci următorul punct al acestei ordini de zi.

Solicitare de retrimiteră la comisie, termen – două săptămâni.

Vă rog să votați.

Cu 93 de voturi pentru, 2 voturi împotrivă și o abținere, solicitarea de retrimiteră la comisie a fost aprobată.